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 المناسب : ( أمام ال  ✓السؤال الأول : إختار الإجابة الصحيحة عبر وضع علامة ) 

 :من التغيرات الفيزيائيه   .1

   الأحتراق            مطر الحمضيال     الصـدأ    تغير حالة المادة 

 :خلط ماء ويتكون محلول متجانس من    .2

   بذور             ســكر     رمـل            زيت 

 :أي مما يلي خليط غير متجانس   .3

  حساء خضار          عصير فاكهه          سلطه فاكهه        حبوب الافطاربالمكسرات 

 

 :اليهالمفاهيم الت ةأكمل شبكالسؤال الثاني : 

•  

 

 

 

 

 

 

 ( 96 حة فصالفيزيائيه    )  : التغــــــيرات 1الدرس 

  من التغيرات الفيزيائيه

 اعادة التشكيل

 تقطيع الماده

 تغير حالة الماده



 

 

 الثالث :السؤال 

 ( أمام العبارة الخاطئة ، مع تصويب الخطأ: ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ✓ضع ) 

 

 .. نلا يمك ..(.       ×    )           .فصل الماء والزيت بسهوله يمكن  (1

 .....................(.      √     )          .يشكل عصير البرتقال خليط متجانس  (2

 طبيعي / فيزيائي(.     ×     )          .الكيميائيهاعادة التشكيل من التغيرات  (3

 .. متجانس ..(.     ×    .     )غير متجانسأن مزج مادتان أو أكثر مزج تام يشكل خليط  (4

ً السؤال الرابع :    : فسر كلاً مما يلي تفسيراً علميا

 .تعتبر سلطة الفاكهة خليطاً غير متجانس  (1

 .. بسهوله  يمكن فصل مكوناتها بسهوله عن بعضها البعض ..

ً عتبر ي  (2  .عصير الفاكهه خليطاً متجانسا

 .. يمكن فصل مكوناتها بسهوله ولاببعضها المواد ممتزجه  ..

 ه.الطبيعي يراتالتغاعادة التشكيل و تغير الحاله يعدان من   (3

         .. لم تنتج ماده جديدهفقط وت خواص الماده تغير /لم تنتج ماده جديده بعد التغير  ..

 

 

 

 

 



 

 
 

 المناسب : ( أمام ال  ✓الإجابة الصحيحة عبر وضع علامة )  السؤال الأول : إختار

 :من العوامل التي تساعد في تغير حالات الماده  .1

     خروج فقاعات       انتاج مادة جديده  احتراق           الطاقه الحراريه 

 :درجة حرارة التي يتحول الماء الماء فيها إلى  الحالة الصلبه ) الثلج (  .2

  س⁰صفر           80 ⁰س    100 ⁰       س غير ثابت 

 :عندما يلامس بخار الماء الدافيء جسم بارد فانه يتحول للحاله  .3

  الصلبه             السائله            الغازيه   ليس أي مما سبق 

 :الحاله  الىعند درجات الغليان يتحول الماء   .4

  الغازيه      الصلبه            السائله   جميع ما سبق 

 السؤال الثاني:
 :، مع تصويب الخطأ  ( أمام العبارة الخاطئة ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ✓ضع )  

 

 .. س⁰  100 ..(.      ×    )            درجة سليزيه صفردرجة غليان الماء هي  (1

 .. يتكثف     ..(.      ×    )             الماء عندما يلامس جسم بارد يتبخر (2

 ..................(.      √    )    درجة التجمد عندها يتحول الماء للحالة الصلبه (3

 .................(.     √     )     انصهار الشمعه من التغيرات الطبيعيه للماده (4

 علل لما يلي تعليلاَ علمياً : :السؤال الثالث  

 تكون قطرات الماء على سطح كوب بارد. (1

 .. قطرات الماءل تحولفللكوب  البارد الخارجي ء على سطحهواالماء في ال تكثف بخار ..

 فحة ص)  ؟   A & Bالدرس الثاني :  كيف تتغير حالات المادة الفيزيائيه 

100  ) 



 
 

 .عند ترك إناء به ماء عند النافذه فانه كمية الماء تقل  (2

 .. ه ه للحاله الغازيبخر الماء وتحولن على تلشمس يعملاالأن الهواء الساخن و ضوء  ..

 .تشعر بالبرودة عند قيامك بامساك مكعب ثلج بيديك  (3

  .. ينصهر لثلج مكعب اليدي تفقد طاقه حراريه للأن ده وأشعر بالبر ..

 .انصهار الشمعه تغير فيزيائي   (4

 ..  من الحاله الصلبه للسائله هاه ينتج عنه طاقه حراريه تصهر الشمعه وتحولفتيلالاحتراق  ..

 .بدأت تنقرض لتناقص الجليد فيهامناطق القطبيه الحيوانات في ال    (5

 .. جليد لتفقد الحيوانات مأواهاتي تصهر الله العالميه ابسبب ارتفاع درجات الحرار ..

 .انصهار الآيسكريم عند تركه خارج بيت الثلج لفتره  (6

 .. للحاله السائله حراريه فانصهر و تحولنه اكتسب طاقه لأ ..

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 أكمل شبكة المفاهيم التالية:السؤال الأول: 

1) 

 

 

 

 

 المناسب : ( أمام ال  ✓الإجابة الصحيحة عبر وضع علامة )  السؤال الثاني: إختار

 تعرض الحديد للرطوبه و الهواء ينتج ماده جديده لونها بني محمر : .1

      الصــدأ       الخبز                  البناء الضوئي هضم الطعام 

 :تحول الطعام إلى مغذيات يمكن لخلايا الجسم الاستفاده منها .2

 خبزال     هضــم ال           تربة              البطاريه 

 

 :عند خلط مسحوق الخبز مع الخل ، المظهر الدال على حدوث تفاعل كيميائي .3

  تكون صدأ       الماده السكريه  فقاعات غازيه  تكوين مغذيات 

 

  :السؤال الثالث 
 ( أمام العبارة الخاطئة ، مع تصويب الخطأ : ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ✓ضع ) 

 

 .. غير نوعت ..(.     ×     )          من التغيرات الكيميائيه هالمادتغير حالة  (1

 .. مسحوق الخبز ..(.    ×    )و الخل و تكون ماده جديده   الطحينيحدث تغير كيميائي عند مزج  (2

 ( 114 فحة ص)  الدرس الثالث :  التغيرات الكيميائيه  

يهالتغيرات الكيميائ صدأ

الاحتراق
/ الخبز 
الهضم

صناعة 
الدواء



 

 .. الكيميائيه ..(.     ×   )    تآكل الأسنان بسبب عدم تنظيف الاسنان الفيزيائيهمن التغيرات  (3

 .. الكيميائي ..(.      ×   ) تختلف عن الماده الاصليه        الطبيعيلماده الناتجه من التغير ا (4

 .. الكيميائيه  ..(.     ×    )       .التي تطرأ على الماده الغذائيه الطبيعيهالعفن من التغيرات  (5

 .. الكيميائيه ..(.      ×   )         .الطبيعيهالخبز و احتراق الوقود من التغيرات  (6

 علل لما يلي تعليلاَ علمياَ : السؤال الرابع:

1.  ً  .يعتبر التفاعل الناتج عن الدواء تفاعل كيميائيا

ً فالدواء يتفاعل مع الطعام مكون ..   . .. سبب الشفاءماده جديده ت ا

 التغيرات الكيميائيه.تآكل الأسنان من  .2

 . .. آكل الاسنانتسبب اده جديده تم تنتجع بقايا الطعام عدم تنظيف الاسنان وتفاعل اللعاب م .. 

 احتراق فتيل الشمعه من التغيرات الكيميائيه. .3

 . .. احتراق فتيل الشمعه ينتج عنه ماده جديده تختلف عن الماده الاصليه المكونه للفتيل .. 

 

 السؤال الخامس: أكمل البيانات على الرسم مع التفسير:

 .ارسم الجزء الناقص بالرسم    •

 التفسير ما حدث :

 ... تفاعل مسحوق الخبز و الخل ينتج عنه ...

 ...  ظهور فقاعات غازيهماده جديده و  ...

 ... تتصاعد وتملء البالون ليرتفع  ...

 

 

 

 خل + مسحوق خبز       خل + طحين



 

 

 ول:السؤال الأ
 :، مع تصويب الخطأ ( أمام العبارة الخاطئة ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ✓ضع ) 

 
  .....................(.      √   )       .خلط الماء و المـلح يشكلان محلول   (1

 .....................(.      √    )    .ل شفافيه المحلول عند إضافة مكعبات السكر تقــ  (2

 .....................(.      √    ) يزداد تعكر المحلول كلما زاد كمية المذاب المضافه للمحلول  (3

 .....................(.      √    )      التقليب يسرع من عملية الذوبان وتكوين محلول (4

 ..  يســرع     ..(.      ×    )     عملية الذوبان وتكوين محلول يبطيءتسخين المذيب   (5

 .....................(.      √    )      تغير حالة المذاب كطحنه يسهل تفككه و ذوبانه   (6

 السؤال الثاني:
 المناسب ، مع التفسير بجمله : ( أمام ال  ✓الإجابة الصحيحة عبر وضع علامة )  إختار 

 

 :من عوامل تسريع الذوبان وتكوين محلول  .1

     الحرق       الخبز   تسخين المذيب   الصدأ 

 . .. إضافيه ) السكر ( على حمل كمية المذاب ) الماء ( ت المذيبقدر زدادلي ..السبب :  

 

 :طحن المذاب يسرع من  .2

     التغير الكيميائي   الذوبان  تغير الطبيعيال    خليط غير متجانس 

 . ..  الماء ( ) و ذوبانه في المذيب ) السكر ( ك المذابليسرع تفف ..السبب :  

 (  119 فحة ص)  الدرس الخامس : الذوبان و تكوين المحاليل     



 

 : ماذا يحدث في كل من الحالات التالية:ثالثالسؤال ال

 .طحن الماده المذابه قبل مزجها بالمذيب (1

 .. سرع من عملية الذوبان ي ..

 .الذوبان خلال عملية تقليب المذاب (2

 .. يسرع من تفكك المذاب ) السكر ( و اختفاءه بالمذيب  ) الماء ( ..

 .فيهزيادة المادة المذابه شفافية المحلول عند ل (3

 .. ( / يصبح غير شفاف تقل شفافية المحلول  ) يزداد تعكره ..

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


